

经纪公司证实乔任梁患抑郁症自杀,申请不公布事件详情 终结无端猜测是对逝者的尊重

16日晚9时左右,网上有消息爆出,明星乔任梁在上海某别墅区疑似猝死。随后经纪公司证实确认死者为乔任梁,并称乔任梁生前患有严重的抑郁症,接受过药物治疗,也因此而自杀。因在16日晚乔任梁去世消息和原因确认之前,网上铺天盖地都是对其去世的揣测和谣言,17日乔任梁事件申请了名人保护,官方暂时不会公布事件详情。

回击传言申请保护 将伤害降到最低

16日晚10:05,微博认证为“警民直通车—上海”的账号发出微博,“9月16日18时21分,普陀公安接报警称桃浦地区祁顺路某住宅楼内有一男子死亡。经查,死亡男子为乔某某(男,28岁,上海市人)。经法医初步鉴定,已排除他杀可能,具体死亡原因进一步调查中。”16日晚10:40左右,乔任梁经纪人发朋友圈称“心情很不好”,其经纪公司随后发声明确认乔任梁去世,17日在其经纪公司称,乔任梁去世与抑郁症有关。

乔任梁去世的消息固然令人深感震惊,但最让人震惊的,是16日晚第一时间爆出他死亡消息的人,恶意揣测其去世与某导演玩性虐待有关。而乔任梁的喜好,例如对粉色的偏爱,马上就被一些自媒体不动声色地讨伐了一遍。这些恶意的谣言给死者和家属都造成了极大的伤害。

乔任梁的经纪人左小姐则

表示,网上有不少八卦小道消息仍夸张地揣测乔任梁的死亡原因,为此乔任梁身边的工作人员都特别愤怒:“我们看到那些八卦特别可恨,他人真的很好,我们很想还他一个清白,绝对没有传言中的那些事情。”17日,乔任梁事件已经申请名人保护,对于乔任梁事件官方暂时不会公布事件详情。

受抑郁症困扰 一直带病工作

9月17日,乔任梁经纪公司发表声明称对其去世表示惋惜,称乔任梁工作认真负责,乐观开朗,但他患有抑郁症,备受折磨。“在朋友家人的陪伴下,一直在积极地工作、生活。去年在繁重的工作中,遇上外界种种对他不实的报道和重伤的话语后……黑暗和绝望一度伴随着他。这一年,访医问药,减少工作,度假散心,我们眼看他慢慢有了笑容,病情有所好转。却不料他用最决绝的方式摆脱不可承受之病痛,与世诀别。”

乔任梁去世后,井柏然、李

易峰、付辛博等同时出道的圈内朋友和众多明星均发文悼念乔任梁。李易峰写道:“不愿相信……请大家尊重他保护好他的家人,不要再在逝者身上找寻任何新闻了。”

据悉,乔任梁的遗体告别仪式将在上海举行,具体时间和地点将另行公布。

本报综合

链接·人物

乔任梁1987年10月15日出生于上海,歌手、演员。2005年,乔任梁参加湖南卫视的金鹰之星“自由我心声”比赛,获全国冠军,进入娱乐圈。2007年获《加油好男儿》全国亚军,之后以歌手和演员的身份活跃在大众视野里。2012年参演电视剧《新神探联盟》;2013年主演年代剧《锦绣缘之华丽冒险》;2014年,主演电影《死亡邮件》。2015年,参演青春爱情电影《致青春·原来你还在这里》,与吴亦凡、刘亦菲合作,饰演沈居安一角。



乔任梁

写在惜别乔任梁之时

也许温暖和鼓励能治愈你的抑郁

哥哥张国荣的冥诞刚刚过去几天,16日乔任梁因为抑郁症选择了离去。有数据显示,中国每年因抑郁症自杀的达20万人,娱乐圈更是抑郁症的高发区。仅公开表示患过抑郁症的明星就有成龙、周渝民、陈坤、郑秀文,歌手杨坤、周华健,主持人崔永元、白岩松等。白岩松曾坦承,患上抑郁症时,天天想的就是自杀,不过最后还是扛过来了。张家辉也曾经在采访中表示,抑郁症每个人或多或少都有,情绪病是每个演员都有的职业病。

除了哥哥张国荣让人永远唏嘘的愚人节告别外,影星陈宝莲、好莱坞明星希斯·莱杰也

都因抑郁症折磨而选择了自杀。2011年10月25日,曾主演过《杜拉拉升职记》的青年演员尚于博因患抑郁症,在北京跳楼自杀身亡,年仅28岁。

有人说,抑郁症就像“心灵的感冒”,而娱乐圈就是“流感”多发地。看似不起眼的小病如果不及时治愈,很可能会带来令人感伤的结局。明星们看似光鲜亮丽的生活背后,体力透支与精神压力也会常常压得他们喘不过气。不拍戏不接活动就意味着失去收入来源,所以很多艺人哪怕身体不适情绪不佳也要硬着头皮继续工作。在娱乐圈,红不红几乎成了衡量艺人是否成功的唯一标准。从

选秀爆红的喜悦到逐渐人气平淡的失落,相信也是几乎每个选秀艺人的内心痛点。

明星红的时候,狂蜂浪蝶一拥而上,其实真心的知心的朋友却不见得有多少,他们内心的苦楚难以诉说。

如果你喜欢一个明星,请不吝去支持他,看他拍的每一部戏,听他的演唱会,买他的专辑,在他需要掌声的时候使劲鼓掌;如果你不喜欢一个明星,也请善待他,因为你不知道你哪一句嘲讽与谩骂会让他们走了心。你要知道的是,你的每一个鼓励都是医治他们“感冒”的一剂良药。

(王易)

隐身书后只谈“朋友”

大冰想做“江湖说书人”

本报记者 刘雨涵

主持人、背包客、酒吧掌柜、民谣推手……这是大冰众多的身份标签,但是目前他最为人所熟知的身份是畅销书作家。17日,大冰新书《好吗好的》百城百校畅聊会来到山东书城,一直自认为是“野生作家”的他表示只想当一个“说书人”,重拾市井江湖文化。

“请相信,这个世界上真的有人过着你想要的生活。”带着这句宣言,大冰携新作《好吗好的》回归了。之前一直作为山东电视台主持人出现在大众视线的大冰,在33岁转身开始写书,并在短短三年的

时间里凭借《他们最幸福》《乖,摸摸头》《阿弥陀佛么么哒》创下累计销量超过600万的成绩。

“你一直在讲别人的故事,什么时候写一下自己的故事?”大冰书中一个个鲜活的朋友是吸引读者的看点,但也有很多人好奇他的经历。“没必要,朋友是自己的镜子,他们代表着我的审美倾向、价值取向和生活法门。作为用第一人称写作的非虚构文学,我个人比较排斥上帝视角,更希望自己是一个男主角,一个吃瓜群众,这样让读者能有代入体验。”

《好吗好的》作为“江湖三部曲”的终结篇,讲述的还是

大冰一直擅长的游记故事。“我不承认自己是正式作家,我一直自称是‘野生作家’,我的心态就是当好一个‘说书人’,把自己知道的故事跟读者做个信息对称。”大冰称自己特别喜欢野夫的一句话——在礼崩乐坏的年代民间自在传承江湖道义,“我们一直在讲要弘扬传统文化,但在民间自发传承了几千年的市井江湖文化却被人疏漏,所谓江湖不是武林,码头、黑社会,而是人性的江湖。”大冰表示,“江湖三部曲”的素材积累源于他过去十几年的江湖游历,“某种意义上也是一次很棒的田野调查。”

陈凯歌任用“少年天团”

本报记者 倪自放

暑期档国产片质量堪忧,国产电影如何可持续发展?中国影协秘书长饶曙光日前接受本报记者采访时称,大导演如陈凯歌等人应多扶持年轻人。话语刚落,陈凯歌就践行这一建议,在最新电影《妖猫传》里,任用一批年轻的“少年天团”,包括他的两个儿子。

日前,陈凯歌导演的电影《妖猫传》新发布一支“少年天团”特辑,出人意料的是特辑主人公不是主演,不是妖猫,而是一群来自全球知名院校、平均年龄不足20岁的实习生。

这支超级鲜肉“少年天团”最小的16岁,最大的28岁。

其中包括分别就读于沃顿商学院与泰伯学院的19岁的陈雨昂和16岁的陈飞宇,虽然两人都是陈凯歌的儿子,但在片场也和所有人一样要“打工”——在担任导演助理的同时,哥哥陈雨昂做现场翻译,主要负责跟作曲老师沟通,弟弟陈飞宇则兼职“铲屎官”,负责照顾片中最大牌的“演员”黑猫Luna的日常生活。

电影《妖猫传》故事取材自日本著名作家梦枕獯的魔幻小说《沙门空海》,讲述了一只口吐人语的妖猫入侵金吾卫陈云樵府邸,接连在长安城制造诡谲异象,随着调查层层深入,一段被历史刻意掩埋的真相浮出水面。